

4 и 5 июня во Владикавказе успешно прошел *III Съезд врачей лучевой диагностики «Лучевая диагностика Северного Кавказа»* с участием Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия – Алания.

Впервые такое значимое мероприятие прошло в дистанционном формате.

Участниками мероприятия стали 700 специалистов из различных российских регионов, среди них 22 доктора медицинских наук.

Участники смогли прослушать лекции ведущих специалистов России в области рентгенологии и ультразвуковой диагностики, оценить полученный опыт коллег. Также была предоставлена возможность ознакомиться с новыми разработками производителей оборудования и программного обеспечения в рентгенологии, поучаствовать в дискуссии после прослушивания лекций и задать в чате интересующие вопросы.

Приветствуя участников конференции, ректор СОГМА Олег Ремизов напомнил о важности деятельности специалистов лучевой диагностики в борьбе с COVID-пандемией. На Съезде были рассмотрены практически все вопросы лучевой диагностики, включая онко – и педиатрическую радиологию.

Сотрудники кафедры лучевой диагностики ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России приняли активное участие в работе Съезда.

На пленарном заседании *«Авторские технологии в ультразвуковой диагностике»* выступили заведующий кафедрой лучевой диагностики, д.м.н., профессор А.В. Поморцев с докладом «Лучевая диагностика (УЗИ и МРТ) пороков развития ЦНС плода во II и III триместрах беременности» и профессор кафедры, д.м.н. О.В. Астафьева с докладом «Ультразвуковая дифференциальная диагностика осложнений I триместра беременности. От простого к сложному». А также еще на одном пленарном заседании *«Рентгенология и Ультразвуковая диагностика. Неотложная диагностика»* выступил с докладом Алексей Викторович Поморцев «Лучевая диагностика (УЗИ и МРТ) неотложных состояний в гинекологической практике».

Участники Съезда получили огромное удовольствие от увиденного и получили колоссальный опыт от общения с коллегами.